Zadanie 96: Potgcz dziatania z ich wynikami

(=7): 4 (-8)-3 6 - (-9)
-28 -24 -45 -54
3-(-8) 4-¢-7) -9)- 6

Zadanie 97: Uzupetnij, uzywajgc stow: dodatnig lub ujemna.

Wynik mnozenia dwdch liczb o réznych znakach jest liczbg
Wynik dzielenia dwéch liczb o réznych znakach jest liczba
Wynik mnozenia dwoch liczb o tym samym znaku jest liczbg

Wynik dzielenia dwdch liczb o tym samym znaku jest liczba

Zadanie 98: Oblicz iloczyny.

a)3-(-7)= b)Y (=9)+ (-2)=
(-7)-(-6)= (-9)-4=
4-(-8)= (-8) - (-5) =

a) (-7)-(-3)= b)3-(-9)=
(=5)-(-9) = (=7)-5=
(-4) - (-8)= 6-(-8)=

Zadanie 99: Oblicz ilorazy:

a)32:8= b) (-16):(-8) = c) 18:(-3)=
12:6=_ (-32):(-4) = 36:(-6)=
72:8= (-49):(-7)= 45:(-5)=
81:9= | (-24):(-3)= 64:(-8) =

a)18:3= b) (-24):8 =
42:6= (-36):6=
(-12):(-6) = 63:(-7)=
(-36):(-4) = 81:(-9)=

Zadanie 100: Uzupetnij grafy

EBO=COHORO~D
(—ZO)O(—lz)O:(—Z)O : 8 O=(—3)@

(=9)-5

5-(-9)

0 (-5):7=
B -G
(-6)- (-8)=
0 (-11)-(-3)=
(-2)-15=
20-(-4)=

d)(-42):7 =
(-72):9=
(-54):6=
(-27):3=

) (-16):(-8)=
(-72):9=
20:(-5)=
(-40): (-8)=



